

快直播第五弹：上海迪士尼明天开园 快报记者今天进园区带你玩转迪士尼

有关迪士尼乐园任何问题，今天都可以向我们在线提问

记者 夏阳 江玥 摄影 夏阳

上海迪士尼明天正式开园，从昨天开始，盛大的开园活动就已活色生香地举办起来。昨天下午，都市快报记者到达上海迪士尼，为大家带来连续三天的直播。

在第一天的直播里，记者用视频和图文直播的方式，带大家看了迪士尼度假区的两家酒店，并参观了迪士尼小镇，还向大家直播了导演朱莉·泰勒出席的中文版《狮子王》音乐剧首演红毯仪式。

6月14日傍晚6点半左右，鲜艳的红地毯在迪士尼小镇沿路铺开，迪士尼经典曲目“a whole new world”背景旋律响起，姚明、江疏影、孙红雷等明星走上红地毯，与宾客们一同庆贺这场全球首演。说起这部音乐剧，可谓是“网红”级别的，之前在美国百老汇演出时就轰动一时。

上海的演出地点位于迪士尼小镇上的华特迪士尼大剧院。夜晚灯光亮起，映衬在空中，奇光异彩下有种种仿如置身纽约的错觉。走进大厅，又会发现透着浓浓的中国风，左侧是四扇巨大的屏风，中国水墨画、书法、篆刻跃然纸上。此次中文版首演，融入了不少经典中国元素，大闹天宫的孙悟空，传统的样板戏，偶尔穿插其中的东北话和爆笑的段子等。



孙红雷等明星昨参加中文版狮子王首演

快直播节目预告

今天，快报前方记者将进入上海迪士尼乐园，为大家带来园区的体验，通过直播告诉大家怎么玩转迪士尼。包括带你一起领略园内精彩演出“人猿泰山：丛林的呼唤”的魅力，探究探险岛和宝藏湾的风情。下午，还将有“米奇童话专列”日间主题巡游，以及夜间的梦想开幕仪式和音乐烟火晚会。届时，大家都可以通过直播的方式，看到最新鲜的迪士尼开幕信息。有关迪士尼乐园的任何问题，今天都可以向我们在线提问

观看直播方法

方法1.扫描二维码，安装“都市快报”客户端，在客户端首页轮播图中可找到直播入口。

方法2.扫描网易直播二维码，可进入都市快报网易直播室观看直播。

方法3.在都市快报官方微信(dskbdkb)回复关键词“迪士尼”，或按右下角的“直播迪士尼”按钮，观看直播。



“都市快报”客户端



网易直播二维码



平台支持



中文版狮子王有许多中国元素，看到没，孙悟空也来了。



游客争相和米老鼠合影

虽然不是新房

但要崭新的墙挂满我们爱的回忆



立邦刷新服务[®]不用你动手
400 821 5757



终于在这座城市有了自己的小家。房子虽小，但却装满了我和老公的很多大大的梦想。居住了多年的二手房，墙面都会出现发霉、起皮、开裂等问题，甚至还有很多看不见的问题。房子是二手的，但生活要崭新的。买房已耗费了大把的精力和时间，真不想再和墙面问题纠缠。直到遇见立邦刷新服务，才知道刷新真的不用动手，只需短短几天，老房轻松焕新了！

- 张女士 30岁
- 房型结构：两室一厅
- 建筑面积：70平米
- 刷新问题：解决墙面起皮，改色
- 刷新天数：5天

立邦墙面基检专家，让墙面问题“看”得见

买房已花费我们几乎所有的积蓄，为了省钱，也没打算大改造，但是墙面的起皮、污渍、开裂一直是困扰我们的问题。房子旧旧的，总感觉不是我们自己的。听朋友推荐了立邦刷新服务，说用过效果很好，我心动了。回家之后，赶紧拨打了立邦400客服热线。工作人员在我们约定好的时间内很快就上门了，他们为我家的墙面做了专业细致的检测，用了很多工具，有小锤子、PH试纸、水分测试仪等，要知道二手房的很多墙面问题我们是看不见和不懂的，通过他们的专业检测和讲解，我很快了解了墙面的状况，之后他们也给出了针对性的解决方案，让我感觉很安心。

无胶水墙面，居家才安心

我原本没想到墙面处理这么复杂，从底到面有那么多层。立邦的一套墙面涂装体系，全程没有胶水，感觉很环保。而且从底到面都是用的立邦公司自己生产的产品，配套性也比较好的，这样的墙面才能持久坚固。看着师傅们忙里忙外一层又一层的施工，顿时感觉好有安全感，庆幸自己的选择是对的。

新家具磕碰墙面免费修补，服务很贴心

墙面刷完之后，新家具很快也送到了，在搬移过程中不小心将新刷的墙面磕碰了几处，老公尝试给立邦400打去电话进行咨询，没想到很快他们就安排了师傅上门进行维修，墙面又恢复到了刚刚刷新完的效果，真的太赞了！

现在，家里的墙面挂满了我和老公这些年一起旅游的照片，满满的都是爱的回忆。



保护家具



专业打磨